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Gör en löpögla (=gör en vanlig, enkel knut men dra inte åt den helt, stoppa in den korta änden i 

knuten, dra åt knuten). 

Lägg upp 4 lm. Slut dem till en ring med en smygmaska (=stick in virknålen i första maskan, hämta 

garnet och drag det genom både första maskan och maskan på virknålen). 

Virka en luftmaska, sätt en markör, virka sedan 8 fasta maskor om ringen (fast maska=stick in 

virknålen, hämta garnet utanför ringen denna gång - så du har två på virknålen, hämta garnet och dra 

igenom). 

Nu är du framme vid markören – ta bort den och virka en fast maska där markören satt. Flytta upp 

markören till den nya maskan. Virka en fast maska till i samma maska. Fortsätt sedan virka 2 fasta 

maskor i varje maska tills du kommit tillbaka till markören. Då ska du ha 16 maskor. 

Nästa varv virka du två fasta maskor, i nästa 1 fast maska, i nästa 2 fasta maskor o.s.v. varvet runt till 

du kommer till markören igen. Då ska du ha 24 maskor. 

Sedan virkar du 1 fast maska i varje maska runt, runt 12 varv sedan är tåpartiet klart. 

Nu ska du virka fram och tillbaka istället för runt, runt:  

*Virka 1 lm, vänd arbetet och virka sedan 1 fm i varje m 15 maskor framåt.* 

Virka från * till * totalt 12 gånger. 

Sy ihop vid hälen.  

Virka fm runt kanten, börja vid hälen, 7 fm längs foten, 9 fm tvärs över tåpartiet och 7 fm längs andra 

sidan foten.  

 


